
В Павловском районе местному жителю предъявлено обвинение в покушении на убийство коллеги

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 37-летнему жителю Павловского района в совершении преступления, предусмотренного п. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в конце февраля в дневное время обвиняемый пришел на работу в котельную одного из сел Павловского района. Между ним и находящимся в состоянии алкогольного опьянения истопником произошел конфликт. Взяв металлический заостренный прут и используя его в качестве оружия, мужчина стал избивать коллегу. Наносить удары обвиняемый продолжил на улице, причинив потерпевшему ранения с повреждением внутренних органов.

В связи с тем, что обвиняемый ранее отбывал наказание, в том числе за убийство и имеет непогашенную судимость, по ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1308770>